

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:358627-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Staszów: Autobusy i autokary
2023/S 115-358627**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 084-259657)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: GMINA STASZÓW

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 830409749

Adres pocztowy: ul. Opatowska 31

Miejscowość: Staszów

Kod NUTS: PL722 Sandomiersko-jędrzejowski

Kod pocztowy: 28-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Justyna Sieńkowska

E-mail: bpz@staszow.pl

Tel.: +48 158648305

Adresy internetowe:

Główny adres: www.staszow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Zakup taboru niskoemisyjnego na potrzeby transportu publicznego miasta i gminy Staszów”

Numer referencyjny: BZP.271.19.7.2023.II

II.1.2) Główny kod CPV

34121000 Autobusy i autokary

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: „Zadanie nr 1 - zakup fabrycznie nowego autobusu z silnikiem spełniającym normę Euro 6, przeznaczonego do przewozu osób kat. M3, klasa III”. Autobus musi posiadać 33 miejsca siedzące + kierowca. Autobus musi być fabrycznie nowy, kompletny, wolny od wad konstrukcyjnych, materiałowych, wykonawczych i prawnych, wyprodukowany w 2022 lub w 2023 roku. Autobus musi posiadać wymagane prawem homologacje. „Zadanie nr 2 - zakup fabrycznie nowego autobusu, przeznaczonego do przewozu osób o napędzie elektrycznym kat. M3”. Autobus musi posiadać łącznie 22 miejsca w tym: 16

siedzących, 6 stojących, miejsce na wózek inwalidzki, + 1 kierowca. Autobus musi być fabrycznie nowy, kompletny, wolny od wad konstrukcyjnych, materiałowych, wykonawczych i prawnych, wyprodukowane w 2022 lub w 2023 roku. Autobus musi posiadać wymagane prawem homologacje. Zgodnie z zapisami SWZ i sekcją II.2.4 niniejszego ogłoszenia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

12/06/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 084-259657](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 13/06/2023

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 21/06/2023

Czas lokalny: 10:15

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 10/09/2023

Powinno być:

Data: 18/09/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 13/06/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 21/06/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: